
ISHPES je krovna organizacija povjesničara 
športa diljem svijeta kojoj je glavna zadaća 
promoviranje i popularizacija znanstvenih 
istraživanja te edukacija u području tjelesnog 

odgoja i športa. Društvo također radi i na razvijanju 
boljih veza među nacionalnim i regionalnim organi-
zacijama za povijest športa, te među samim povjesni-
čarima športa. 

ISHPES je osnovan 1989. godine spajanjem dvije 
već postojeće organizacije - ICOSH-a i HISPA-e. 
ICOSH, Međunarodni odbor za povijest tjelesnog 
odgoja i sporta (International Committee for the 
History of Physical Education and Sport) osnovan 
je još 1967. godine u Pragu, a HISPA, Međunarod-
no udruženje za povijest tjelesnog odgoja i sporta 
(International Association for the History of Physical 
Education and Sport) osnovano je 1973. u Zürichu.

Na konferenciji u Splitu sudjelovalo je ukupno 116 
sudionika iz 31 zemlje. Izvrsnu organizaciju koja je 
dobila sve pohvale sudionika predvodio je odbor 
u sastavu Zrinko Čustonja (predsjednik), Dario 
Škegro (tajnik), Jurica Gizdić, Sandra Heck, Annette 
R. Hofmann, Hrvoje Karninčić, Robert Kučić, Ana 
Popovčić i Vlatko Škiljo. 

Iz Hrvatske su među glavnim predavačima bili 

profesor povijesti sa Filozofskog fakulteta u Zagre-
bu Hrvoje Klasić koji je održao predavanje o ulozi 
nogometa u odnosu između Tita i Staljina. Nadalje, 
profesor sociologije s Kineziološkog fakulteta u Za-
grebu Benjamin Perasović, govorio je o društvenoj i 
kulturnoj memoriji u nogometu na primjeru Hajdu-
ka i Torcide, a profesor kineziologije s istog fakulteta 
Franjo Prot, održao je predavanje o povijesti kinezio-
logije općenito. 

Uz njih, glavni predavači na konferenciji bili su 
još Susan J. Bandy (Ohio State University), Rudolf 
Müllner sa Sveučilišta u Beču (koji je i ovogodišnji 
dobitnik ISHPES-ove nagrade za znanstvenike) te 
Tomaž Pavlin sa Sveučilišta u Ljubljani. 

Osim glavnih predavača, iz Hrvatske su još sudje-
lovali Sunčica Bartoluci, Zrinko Čustonja, Marita 
Ukić, Saša Ceraj, Herci Ganza Čaljkušić, Jurica 
Gizdić, Robert Kučić i Ana Popovčić. 

Konferencija je bila izvrsna prilika da se u pet dana 
čuju odlična predavanja povjesničara športa, sudje-
luje u zanimljivim diskusijama te steknu vrijedni 
kontakti s kolegama iz cijelog svijeta. Za nadati se 
je da će ovaj skup i iskustva s njega, biti novi poticaj 
daljnjim istraživanjima povijesti športa u Hrvatskoj.
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Poticaj za daljnja istraživanja 
hrvatskog športa

ANA POPOvČIĆ

u Splitu je od 18. do 22. kolovoza održana 16. konferencija međunarodnog društva za 
povijest športa i tjelesnog odgoja (International Society for the History of Physical Educa-
tion and Sport - ISHPES). Organizatori konferencije bili su Hrvatsko društvo za povijest 
športa, Hrvatska olimpijska akademija i Splitski savez športova, a akademski partneri 
Kineziološki fakultet Sveučilišta u zagrebu te Kineziološki fakultet Sveučilišta u Splitu. 


